
 

 

 

 

 

 

 

 

 بارم عنوان ردیف

1 

 .به زبان ریاضی بنویسید )∃,∀( های زیر را با کمک سور گزاره

 .برای هر عدد حقیقی معکوس آن نیز حقیقی است (۱

 .عدد حقیقی وجود دارد که مکعب آن با خودش برابر است (۲
1 

2 

 .های زیر را بنویسیدنقیض گزاره

 .فرد یا اول است  𝑥الف( عدد 

 .نامنفی استب( عدد صفر زوج و 
1 

3 

 .کامل کنید

 .شوندنامیده می ..................جملات خبری که دارای ارزش درست یا نادرست باشند  (۱

 .نام دارد ..................ای خبری که دارای یک یا چند متغیر است و ارزش آن بر ما معلوم نیست جمله (۲

 ..................شود وقتی درست است که مجموعه جواب که با سور وجودی همراه می  𝑥گزاره نمای شامل متغیر (۳

75/0 

4 

𝑝) هایگزارهجدول ارزش ∨ 𝑞) ⇔ 𝑞  را بنویسید.      

(𝑝 ∨ 𝑞) ⇔ 𝑞 𝑝 ∨ 𝑞 𝑞 𝑝 
    

    

    

     

1 

5 

 𝐴مجموعۀ  .شود تا اضافه می ۹۶ آن های تعداد زیرمجموعهاضافه کنیم به   𝐴عضو به اعضای  ۲عضو است اگر   𝑛دارای   𝐴مجموعۀ 

 .دارای چند زیرمجموعۀ سره است

 
 

 

1 

6 

𝐴عضوی مجموعۀ  ۲همۀ افرازهای  = {۱,۲,  .را بنویسید  {۱−
 

 
75/0 

7 

  .زیر را معلوم کنید عباراتدرستی یا نادرستی 

∅ ∈ {∅}  

{۲, −۱} ⊆ {۱,۲, {−۱,۲}} 

{𝑎, 𝑏} ⊆ {𝑏, 𝑎, {𝑎}} 

75/0 

 ادامه سوالات در صفحه دوم
 نام و نام خانوادگی:

 
 یازدهم ریاضیپایه:  آمار و احتمال امتحان درس: 

 دانش آموز عزیز شما می توانید پاسخنامه امتحان را  دو ساعت پس از پایان امتحان در پورتال مدرسه ملاحظه نمائید.
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8 

Aبرابر باشند و بدانیم   Bو   A ی اگر دو مجموعه = {۲, x + ۲y, B و  {۴ = {۴, x − ۳y, ۲xحاصل   {۱− − ۴y  را بیابید. 

 

 

 

 

۱ 

۹ 

𝐴)                               .  ها ثابت کنیدرا به کمک جبر مجموعه مقابل درستی تساوی − 𝐵) ∪ (𝐴 ∩ 𝐶) = 𝐴 − (𝐵 − 𝐶) 

 

 

 

 

5/۱ 

۱0 

 های مقابل قسمت هاشورخورده را به نماد ریاضی بنویسیدباتوجه به شکل

 
 

 

 

5/۱ 

۱۱ 

𝐵)                                                                      کنید :      را ساده  مقابلعبارت  − 𝐶) ∩ [(𝐴 ∪ 𝐵) ∩ (𝐶 − 𝐴)′]  

 

 

 

 

5/۱ 

۱۲ 

Aهای داده شده، نمودار با توجه به مجموعه × B  را رسم کنید.             A = N    , B = [۱,۴] 

 

 

 

 

۱ 

۱۳ 

آموز است و احتمال آنکه دانش 0/۳۳و عضو تیم هندبال باشد،  0/۲۴آموزی عضو تیم والیبال باشد، ای احتمال آنکه دانشدر مدرسه

 دست آورید؟آموز عضو هر دو تیم باشد را بهاست. احتمال آنکه دانش  0/٫۳۹ها باشد حداقل عضو یکی از تیم
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 ادامه سوالات در صفحه سوم

 پایه: یازدهم ریاضی امتحان درس:  آمار و احتمال نام و نام خانوادگی:



 

۱۴ 

Sعددی به تصادف از مجموعۀ  = {۱,۲,۳, … پذیر بخش 5پذیر باشد، ولی بر بخش ۳کنیم. احتمال اینکه این عدد بر انتخاب می  {۴0,

 ؟را محاسبه کنید نباشد

 

 

 

۲5/۱ 

۱5 

 بررسی کنید دو پیشامد زیر سازگارند یا ناسازگار :سکه ای را سه بار پرتاب می کنیم. 

A               .هر سه بار مشابه بیایند :B.زوج بار پشت بیاید : 

 

 

 

۱ 

۱۶ 

رو که به پنج ناحیه مجزا تقسیم بهای شکل، مطابق شکل رودر پرتاب یک دارت به یک صفحه دایره

برابر  اُم  𝑘  باشد. اگر احتمال اصابت به ناحیۀ  𝑥شده است، احتمال اصابت دارت به ناحیۀ اوّل، 

 (۲𝑘 − ۱)𝑥 باشد: 

 .الف( احتمال اصابت دارت به هر ناحیه را به دست آورید 

های اوّل، سوم یا چهارم بیشتر است، یا اصابت به دو ناحیۀ ب( احتمال اصابت دارت به یکی از ناحیه

 دوم یا پنجم؟

 

 

 

 

 

۲ 

۱7 

𝑆اگر  = {𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑑}  ای یک آزمایش تصادفی باشد و بدانیم فضای نمونه𝑃({𝑎, 𝑏, 𝑐}) = ,𝑃({𝑎و  0.7۲ 𝑏, 𝑑}) = است   0۶8

 رخ دهد؟  𝑑یا   𝑐چقدر احتمال دارد 
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 ۲0 موفق و سربلند باشید جمع
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